



Esclarecimento

PROCESSO n.º 0300002475/2026-PG-3 – MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 063/2026 OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PARA OS ÓRGÃOS ASSISTENCIAIS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL CONFORME EMENDA PARLAMENTAR.

Considerando os questionamentos da empresa Ativos Arquivos (ativosarquivos@gmail.com), que em suma são:

"1 - Instalação dos equipamentos: Na página 33 do edital, item 7 e cláusula 7.2, consta menção à instalação dos equipamentos. Diante disso, solicitamos confirmar se a empresa vencedora dos itens será responsável pela instalação dos equipamentos fornecidos ou se a obrigação se restringe apenas ao fornecimento e à entrega."

Resposta: Conforme Edital e termo de referencia em seu item 7.2 – "Efetuar a entrega dos equipamentos e a realização da instalação e montagem de tais equipamentos observando o prazo estipulado, as especificações técnicas e demais condições previstas no Termo de Referência."

Portanto, deve a proponente realizar a instalação conforme a descrição.

"2 - Prazo de entrega: Solicitamos informar qual é o prazo de entrega dos equipamentos, considerando que essa informação é essencial para o planejamento logístico e operacional da contratada."

Resposta: Após contato com a Secretaria requisitante, serão 30 dias após o recebimento da Autorização de Fornecimento.

"3- Forma de fornecimento: A entrega dos equipamentos será realizada em **remessa única**, contemplando todos os itens, ou ocorrerá de forma **parcelada**, conforme a demanda da Administração durante a vigência da contratação?"

Resposta: De acordo com o Item 7 do termo de referencia, a entrega deve ser em prestação única.

Por se considerar elucidada a questão, não há nada mais a declarar.

Atenciosamente,
Jahu, 06 de julho de 2026.

Departamento de Licitação

